

Торжественное открытие Педагогического технопарка «Кванториум имен К.Д. Ушинского»



Сегодня в Алтайском государственном гуманитарно-педагогическом университете имени В.М. Шукшина состоялось официальное открытие Педагогического технопарка «Кванториум им. К.Д. Ушинского». «Кванториум» на базе АГГПУ им. В.М. Шукшина вошел в число первых десяти технопарков, которые открываются в этом году в России. В торжественной церемонии открытия приняли участие ректор АГГПУ Мокрецова Людмила Алексеевна, исполняющий обязанности заместителя главы города Бийска по организационной работе, промышленности и предпринимательству Паздников Евгений Александрович, директор Педагогического технопарка «Кванториум им. К.Д. Ушинского»

Кузнецова Татьяна Викторовна, члены руководства и профессорско-преподавательского состава Педуниверситета, студенты и обучающиеся школ.

«В марте 2021 года состоялся рабочий визит Сергея Кравцова в г. Бийск. Посетив Университет Шукшина, глава ведомства принял решение, что он станет одним из первых в России, где будет открыт Педагогический Кванториум. Это почетная миссия с одной стороны и большая ответственность, потому что мы должны использовать новые технологии в работе со студентами – будущими учителями, с учащимися, потому что проекты, которые будут реализованы на площадке нашего центра, будут иметь межпредметный характер и характер разновозрастной. Это центр не только современного оборудования, но и нового качества подготовки современного учителя. И для нас созданы все условия, чтобы те задачи, которые ставят перед нами сегодня общество, жизнь, наше министерство были решены», – отметила в приветственном слове ректор АГГПУ им. В.М. Шукшина Л.А. Мокрецова.

Деятельность новой образовательной площадки вуза будет направлена на формирование условий для повышения качества высшего образования и расширения содержания реализуемых образовательных программ.

«В настоящее время очень важно, насколько учитель разбирается в современных технологиях, понимает новые веяния и тренды развития всего, того что нас окружает. И то, что сегодня на базе педуниверситета создается центр абсолютно иного содержания, которое отвечает самым современным требованиям – это очень важно для образовательного пространства наукограда Бийска и всего региона в целом», – сказал представитель администрации Бийска Е.А. Паздников.

После приветственных выступлений была проведена церемония торжественного открытия Педагогического Кванториума.



Приглашенные гости посетили помещения Педагогического Кванториума, куда входят: кабинет для проведения занятий технологической направленности, кабинет для проведения занятий естественно-научной направленности; кабинет для записи вебинаров презентационного контента.



Сотрудники «Кванториума», преподаватели и студенты вуза продемонстрировали участникам мероприятия опыты с применением цифровых лабораторий по физике, химии, биологии.





Следует отметить, что Педагогический технопарк «Кванториум им. К.Д. Ушинского» на базе АГГПУ им. В.М. Шукшина создан в рамках федерального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование». В 2021 году президент РФ Владимир Путин в Послании Федеральному собранию объявил о мерах поддержки педагогических вузов в виде субсидий в размере 10 млрд рублей на проведение капитального ремонта и технического оснащения университетов. В соответствии с этим посланием Министерство просвещения РФ реализует комплексный перечень мероприятий, в числе которых – создание педагогических технопарков «Кванториум» в педвузах страны.